ATA Nº 3025
42ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

15 DE FEVEREIRO DE 2018
Aos quinze dias do mês de Fevereiro de 2018, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 42ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador ADRIANO TESTA, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, MAICON RIBEIRO FURTADO e SANDRO ROBERTO ALPONTE, ausente o Vereador ROGÉRIO LODI. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 05 de fevereiro de 2018. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por maioria dos Vereadores, ausente Rogério Lodi. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: INDICAÇÕES: Indicação Nº 1/2018 Protocolo: 21/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito Municipal conforme mandamento regimental que interceda junto a Secretaria de Meio Ambiente, órgão competente, para tomar as providências necessárias à possibilidade do corte de árvores, que com seus galhos invadem, as residências localizadas na Rua Marina Casagrande Rizzatto. MOÇÕES: MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 16) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva à Empresa Jhonicar Centro Automotivo, na pessoa de seu proprietário João Paulo de Oliveira pelo desenvolvimento de suas atividades mercantis em nosso Município. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio e Adriano. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Rogério Lodi. MOÇÃO DE APELO (PCM 37) de autoria dos Vereadores Claudecir Paschoal e Niles Zambelo Junior AO PREFEITO MUNICIPAL, Sr. JOSÉ LUIS RICI para que interceda junto aos departamentos competentes, para que sejam realizadas as seguintes obras de melhoria de infraestrutura: - Implantação de redutor de velocidade e sinalização de solo nas esquinas da Rua Mário Andreolli, no trecho entre as Ruas Caetano Mori e Valdomiro Pastori, do bairro Sonho Nosso; - reparar massa asfáltica na Rua Jorge Pedrola, entre o trecho da Rua Valdomiro Pastori e Dorival Antonio Bérgamo, fazer canaletão em “Y” próximo ao mercado da Wanda, cujo local sempre acumula água e sujeira; - construção de canaletão ou nivelamento da camada asfáltica na esquina das Ruas Sílvio Cestari e João Morelato, para evitar parada de água e sujeira; - construção de canaletão ou nivelamento da camada asfáltica na esquina da Rua Ricieri Morateli, no trecho entre as Ruas José de Luca e Avenida Papa João Paulo II, para evitar água parada e sujeira. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Claudecir e Niles. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Rogério Lodi. Não havendo mais matérias para o expediente nem oradores inscritos para o Uso da Palavra, bem como matérias para a Ordem do Dia, como inscritos para a Explicação Pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 19 de Fevereiro de 2018, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
